

## **1ª RETIFICAÇÃO**

### **EDITAL UFU/ FAGED/005/2013 PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)**

Fica retificada a data de publicação do edital:

Onde se lê “Uberlândia, 19 de **março** de 2013”,

Leia-se “Uberlândia, 19 de **fevereiro** de 2013”.

Uberlândia, 05 de março de 2013

**Prof. Dr. Marcelo Soares Pereira da Silva**  
**Diretor da Faculdade de Educação**